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BAPWAHT I

1. y=3x.
2 y=2+=x.
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4. a)O6nacTeonpeaenenis — Bee uncaa (R).
6) O6acTs ONIPENeNICHAA — BCe MHCIA (R), upoue e 9.
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6) OBaacts onpeenerrus — sce wcna (R), kpome x = -9,

Tororumcs kx TemaTHYeCKOMY OUEHHBAHHIO

TECTOBBIE 3AJTAHHSA No 6
3. 5.1) 7.8)
4.2) 6.9) 8.5)

TUIIOBLIE 3ATAHUS K KOHTPOJIbHOW PABOTEN: 6

‘, m
6)IIpir x =2, y=10 umeenm: y= 7.1'-3-7-2—3-14 3=11=10.
Touxa B(2; 10) He npURAANERUT rpaduKy DyHKIAN.
pux=3,5,y=0,06 umeem: y=Tx-3=T7-3,5-3=24,5-3= 21.5#0.06
‘Toura C (3,5; 0,06) e npunagmesint rpaduy Gyuxmms.
1) prx=0,y=-3 umeenm: y=Tx—8=7-0-3=-3. o
- Touxa D(0; —3)npnﬂmmmmmmn
=—2x+3.

Cooiicrna dyrKnuu:
— ofnacThonpeaenenns : ce yucna (R);
— ofnacrs anavennii: ce yuena (R);
— DOJIOYKATeNLHEIE SHawenns: ¥ <1,5;
— OTpHIATENEHEE 3HaYeHAa: x> 1,5;

evyenne ¢ 0cbio0x (¥ =0): -3x +5=0; -3x=-5; x.—.}-;}
eyenite cocklo Oy (x=0);y=-3x+5=-3-0+5=5.

9.1)
10.8)
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6. y=Fkx — nuneitsas yHrOns, rpadK KOTOPOH NPOXOAHUT Yepes HARAN0 KoopaunaT. Haii

: -6
nien k (camTast, 9T0 rpaduk GyRKILAH npoXoauT vepes ouxy A (—4; -6)): k =% T i 15.
Vneen numeitayo GyEKumo Y =1,5x. :

6 6

7 y=—r—=—
Y=oz x(x+5) -
O6nacTs onpeaeneana — eee 9ucna (R), kpome x=0mx=-5.

8. y="T72000-3000x, rre y — crommocTs 0GopypoBanus (rpk.); X — spems (4).
e {x—z. x>0,

-2x-2,x<0.

10. TTpx m = 1 rpacaics pynxmuii y = 2|x|+ 1 1 y=1 mvelor ogay 0bmiyio Touxy A (0; 1).

‘Pazzexn 5. | o
CHCTEMbI JHHEMHBIX YPABHEHHHA

§24. ¥Ypasrerus ¢ igyma nehememnm

YPOBEHDb A

975. Moxcrasny 3HaveEua X= 514 y=-2 B ypasHenne u yGeMMCA, BEIIONHSETCH 1M PABEHCTS0
5:x~2.y=5-5-2-(-2)=25+4=29+10. :
Buavenus x =5 1 y =—2 He YAORNETEOPAIOT ypasEenuio 5x — 2y = 10.
977. a) Umeem ypasHenne y=7 - 2x.
- Hycrex=1,T0orpay=7-2=5. A
Iycrs x=2, 1012y =T~2-2=7-4=3. :
' CiieroBaTeIIbHO, MEEM NBa KODHSA YPABHEHUA: (‘1;'5) n(2;3).
10+32z L :
g

10+3 =1—3=6,5.
2 2

6) ineeMm ypaBEeHHE X =

IMyers2=1,Torma x=

1°+6=-1—-=8.

a o
-

‘Tlyerb2=2, Torga x=
ClIefOBATENBHO, MMEEN ABA KODHS ypaBHEHNS: ¥=b,3; 2= 1 ux=8; 2= 2.

21-5n
M ypaBHEHUE m = i

b =3, Toraa m=—2-l_-;—l-5-=1,5;

21-25

Ilycre n =5, rorna m = =-1.

eA0BaTeJIbHO, IMeeM /18a KOPHA ypasHerun: m=1,5;n=8um=-1;n=>5.

10-x T

-5 x=10-3-(-5)=10+15=25.
OBATENLHO, MAD. YHCen, KOTOpBIE YOBJETBOPAIOT YPABHEHNIO X + 3y = 10: (1; 3);

5) (3, 2 3], (43 251050 (25:-5).

x2 > O npumobom x, ay? > 0w mi0Gom y, To sHAYEHHME Bhipaskenus X2 + y? ncerna
LHOS YHCO (2% + 42> 0). Taxnm obpasom, ypassenue x° + y?= -5 ne umeer kopuek.

) Miseem x2= 01 (y - 1)%= 0. Pexrunm 1ot ypassesms:
..—.o;.t:ﬂ; .

1)2=0;y-1=0;y=1.

pasrenue x°+(y - 1)= 0 umeer kopens (0; 1).

) MimeeM nipa ypasuenus: (x + 3)* =0 u y®=0. Penumm 5Tu ypasuenust:
x+3)2=0;x+3=0; x=-3; ‘

- ¥’ =0;y=0. ¢

- Tlapauncen (-3; 0) yxossernopser ypasaennso (x+ 3)% + y2=0.

1-5
ceM @ = " Y. Tockoneky mapa x = 3; y = ~4sABNASTCA KOPHEM HTOrG YPABHEHNH, TO

S (120 91 o
3 TR

VPOBEHL B

¥ Hapa (¢; —¢) ROJKHA YAOBRETBOPATE YPABHEHHIO, TO HMEEM TAKYIO aaniemocﬁ:

—x. Ho;;crg;:! BMECTO NePEMEeHHOMH J NePEMEHBYIO —X, NONYYUM YPaBHEHHME C OfHOM

CMEHHON. €ro, DOMy4HM 3HaYeHue NePeMeRHO X, KOTOpoe 1 GyaeT paswo aueny ¢.

X +3-(-x)=20; 2x~ 3x=20; —x=20; x=-20. 7 o
OBATENBbHO, ¢ =—20 1 napa(-20; 20) yrosnersopser ypasnen o 2x + 3y = 20. -

—=(-x)=12;5x+x=12;6x=12; x=2. _3” f

BATELHO, ¢ = 21 napa (2; ~2) yAoBNeTEOpSeT ypasHe Mo 5x — y = 12,

+8-(-x)=9;x-8x=9;-Tx=9; x--—;;-; x=—1;-.

L 2 2.2 i ' &
Caenosarensno, ¢ é—li ¥ mapa (*1?; ,l;r-]y,uon;_:ewmpmg ypapHeHmIO X + 8y = 9.



r) Tx-3-(-x)=20; Tx+3x=20; 10x=20; x=2.
CrnenosarensHo, c= 2 nuapa(2; —2)y.uonnempaerypam7r 3y=20.

994 a)(x*-2x+1)+y%=0; (x-1)*+y%=0.
Wmeem asa ypasrenus: (x— 1)*=0nr y?= 0. Pemum aTH ypaBHeHAA:
(x-1P=0;x-1=0;x=1;
y*=0;y=0.
:(1;0).
6) (x2-6x+9)+y®=0; (x-3)*+y>=0.
Hosryawnn 18a ypasaerus: (x — 3)°= 0 n y* = 0. Pemum ux:
" (x-3)2=0;x-3=0;x=3;
y?=0;y=0.
Kopens: (3; 0).
B) X% +(4y® -4y +1)=0; x*+(2y - 1)2=0.
ﬁueeumypannem :x2=0n(2y-1)°= OPemmlmy'pmem
O x=0;

(2y-1)*=0;2y-1=0; y=-;-.

Kopens: (0‘ ;]

%+ 2x+ 1)+ (y® -4y +4)= 0(x+1)’+(y 2)°=0.
Moy asa ypasrenua: (x+1)* =0 u (y - 2)*=0. Pentay ux:
(+1)*=0;x+1=0;x=-1;

(y-2)2=0;y-2=0;y=2.

Kopens: (-1;2).

997, 2) Umeem y? =2 - x2,

Mycrex=1,rorpay’=2-12= 1. Ec:my’zl Toy=1.
Bbpmypamm(l 1).

6) Hneem y* =9 2x2
nymx=2,1-ormy’=9-2-4=9-8=1.Ecuny’=_1.woy=l.
Kopess ypasnenus: (2; 1).

2 .32 . 6+2-0° 6
ws.u)a=6+:” =6"§3 G‘;"’—s; .)¢=2;£=E~’_’§_°i=i._=-z;

3x-6 3-2-6 0 ., 3x-6 3-8-6
=— e = — =} = =.._....ﬁ=9_
6) a? % 5 3 0; ra -—g-e 2
Ecana®?=0,10a=0; Ecana?=9,r0oa=3unna=-3.

1003. ilycts @ — nepsas uubpa ABY3HAYROro YuCHa, a b — eropas uudpa 2roro yucna. Toraa camo
gncno nmeer sua 10a + b. Mockoasky oo yucao B 2,5 pasa Gonbilie IPoU3BeicHAS ero BudD, TO

nueemypanneni:e: 103+b-—2 5ab.
102 2 4 2 4.5a _&_
+ —=1 —=1l-—; b=——; b= y
Z.Sab 2,5ab sy b Sa 5 b 5a ba-2 -

Hysxro nozoGpaTh TAKOS HATYPATbHOE YMCI0 @, WToOb! MOAYYUTh RATYpPaIbHOE yncao b.
CrenoBaresibHO, P a-—2men bz-ﬂz—z-_% 5.

Hcxomoe gsysuaunoe yncno: 10a+b=10-2+5=25.

1008. TTycTs HYKHO B3ATE X TPYD JUTMEO#H 7 M 11 Y TPYG JUTUHO# 8 M, 41005 TPOJIOYKUTE TPYGONPOBOA
67-8y
e

annpo# 67 m. Cocrasum u pemuM ypasserne: Tx + 8y =67; £ =
Hyxuo no06paTs TAKOe HATYDAIBHOE YHUCIO ¥f, YTOOB! HONYYHTE HATY PATEHOE TUCHO X+

67-8-4 67-32 35
TIpu x =4 uveem: 1-——7—- 7 =—=5.

Taxum o6pa3soMm, Hy?<HO B3ATh 5 TpY6 gnumoi T M u 4 TpyOH AynHOH 8 M.

‘,; —1,6x+2.
0 2
2 -1

%{g_l)-x=3-(a—1)- ‘
‘ "37(a—1)

= , (ecmua—1+0), x=3.

EHME UMeeT MHOXKECTBO KODHe# npu nobom 3HaYeHHH a, KpOMe a =1,
a-4 a 4 :

Br=a-4;x=22% ;. 2 4

3 3 3
He 3x + 4 = a uMeeT KOPHY TPy MO6OM IHAYCHHN @,

§25. T'padnx THREHHOrO YpaBHeRAS C IBYMS NepeMeRHbIMM |
YPOBEHBL A

o

0.0)x+y=4. ~
x| 0 4
v 4

; +y=6.

x 0 3
- %




